
大学教育に関するアンケート調査結果 2023 

 

【対象企業】 2021 年度卒業生の就職先企業 90 社 

【実施期間】 2023 年 12 月 4 日～2023 年 12 月 31 日 

【実施方法】 郵送でアンケートを送付し、Web フォームより回答 

【回答数】   24 社 

 

業種 回答数 

音楽産業 4 

音楽教室 3 

教育機関 1 

製造・小売 4 

医療・福祉 9 

情報通信 2 

人材派遣 1 

 

 

１．新卒採用時にどのような資質を求めていますか。（最大３つまで） 

 

2. 新卒採用時にどのような能力を重視しますか（最大 3 つまで） 
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発信力・傾聴力がある

課題発見・解決力がある

発想力・独創性がある

企画力・実行力がある

忍耐力・ストレス耐性がある

ルールや規範を守れる

協調性・他者理解力がある

積極性・向上心がある
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英語、他の外国語力

発展的なパソコンスキル（ウェブ・イラスト・楽譜制作など）

プレゼンテーション能力

音楽の専門的な技術・表現力（演奏・楽曲制作・指導など）

音楽の基礎的な知識力（読譜力・楽器知識など）

日本語力（文章表現力・読解力）

基本的なパソコンスキル（Word・Excel・PowerPointなど）

一般的な教養や社会常識



3. 本学でどのような分野をより充実させるのが望ましいと思われますか（最大 3 つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※その他:社会体験、多世代とのコミュニケーション 

 

 

４．本学では音楽を通じて次に掲げる能力や知識を修得した学生に対して、学位を授与しています。 

本学卒業生の印象について、どのように評価されますか。 
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⑦健康の保持・増進、生涯学び続ける自己管理力

⑥英語の実践的な運用能力、他の外国語の基礎的な運用能力

⑤自己のあり方を考え、他者との協調・協働、社会と関わる責任感

④主体的な取り組みを通じて、課題設定し解決できる

③物事を多様な観点から考察し、判断する姿勢

②音楽の総合的な基礎能力と基礎知識

①専攻の特性に応じた専門の知識、技能、表現性

高い やや高い 普通 やや低い 低い
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中国語

音楽以外の芸術

著作権・知的財産権

SDGs・CSR活動

デザイン・イラスト

会計・経理

その他

マーケティング

英語

WEB・SNS

経営・マネジメント


